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 استفاده مي كند؟TCPکداميك از  کاربردهاي زير در اينترنت از 

برنامه هاي زنده تصويريارسال ايميل

جستجوي نام هاي دامنهبرنامه هاي زنده صوتي
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سندروم پنجره چه زماني رخ مي دهد؟

اندازه بسته هاي فرستنده بزرگ باشد و گيرند يک بسته در هر بار بخواند.

اندازه  بسته هاي فرستنده و گيرنده نامساوي باشند.

اندازه پنجره فرستنده بيشتر از گيرنده باشد.

اندازه بسته هاي فرستنده بزرگ باشد و گيرنده  در هر بار يک بايت بخواند.
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 باشد، اندازه واقعي پنجره چقدر مي شود؟15 و اندازه پنجره ازدحام 10 اگر اندازه پنجره گيرنده TCPدر قرارداد 

25101513
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 کدام گزينه صحيح است؟HTTPدر مورد قرارداد 

بدون حالت است و رد پايي از اتصالات را ذخيره نمي کند.  

بدون حالت است  اما رد پاي اتصالات را ذخيره مي کند.  

با حالت کامل است و رد پاي تمام اتصالات را ذخيره مي کند.

 کار مي کند.80 است و روي پورت UDPمبتني بر اتصال 

۴

�

�

�

�

-

.

.

.

.

 است؟Telnetکدام گزينه جزو مدهاي عملياتي مشتري 

مد دادهمد آنلاينمد آفلاينمد دستور
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 چيست؟DNS) در Root hintsمنظور از ريشه ها (    

 اينترنتيDNSسرويس دهنده هاي   محليDNSسرويس دهنده 

ISP  محلي DNS Server Cache 
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 ندارد؟ سمت فرستنده کدام عنصر وجودSMTPدر مدل ارتباطي 

صندوق پستيفرستندهسيستم فايلکاربر
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 چيست؟ IMAP4نوع ارتباط و شماره پورت در قرارداد 

 145_TCP   143_TCP 23_UDP80_TCP
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سوکت نوع استريم از کدام قرارداد استفاده مي کند و نوع ارتباط آن چيست؟

 – TCP  اتصال گراTCP بدون اتصال -

UDP اتصال گرا -SCTP بدون اتصال -
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نمي رود؟سوکت هاي نوع داده گرام در کدام کاربرد بکار 

 SMTP انتقال صداTFTP DNS 
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کدام حمله امکان دستيابي به يک سيستم را بدون بررسي و کنترل امنيتي فراهم مي کند؟

DOS Back door اسب تراوا  استراق سمع 
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قديمي ترين نوع رمزنگاري کدام است؟

روش استفاده از نماد روش جابجاييDES روش روش جانشيني

١٢

����

-

....

گمراه کنندگي در رمزنگاري چيست؟

يعني رابطه بين ورودي و خروجي بر عکس باشد.

يعني هيچ رابطه مشخصي بين ورودي و خروجي نباشد.

يعني جاي کلمات عکس بگذاريم.

يعني آدرس ها در متن اشتباه باشند.
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 چند کليد متفاوت توليد مي شود؟DESدر رمزنگاري 

16155664
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> چه کاري انجام مي دهد؟dtتگ <

در ليست هاي عددي، براي تعريف شماره بکار مي رود.

در ليست هاي توصيفي ، براي تعريف توصيف کلمه بکار مي رود.

در ليست هاي توصيفي براي تعريف  کلمه مشخص بکار مي رود. 

سلولهاي جدول را مشخص مي کند.
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> با چه خصوصيتي آدرس دهي مي شود؟a تگ <

href addresssourcesrc
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CSSدر يک صفحه وب چه چيزي را مشخص مي کند؟ 

شکل ظاهري نحوه اتصال به پايگاه داده

تنها استايل منوهاتنها استايل نوارهاي کناري
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کداميک از موارد زير مي تواند نام يک متغير در جاوا اسکريپت باشد؟

str num2strnumstrnum2str num
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عملگر % در جاوا اسکريپت چه کار انجام مي دهد؟

نمايش خارج قسمت عمل تقسيم نمايش باقيمانده عمل تقسيم

نمايش تقسيم اعشاري درصد مي گيرد.
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 در جاوا اسکريپت چه کاري انجام مي دهد؟typeofعملگر 

نوع متن را مشخص مي کند.نوع شرط را مشخص مي کند.

نوع داده را برگشت مي دهد.عملهاي ترکيبي را مشخص مي کند.
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 در جاوااسکريپت براي چيست؟Onblurرويداد 

عنصري روي صفحه از حالت انتخاب خارج مي شود.عنصري روي صفحه به حالت انتخاب مي رود.

عنصري روي صفحه کليک راست مي شود.رنگ يک عنصر دکمه عوض مي شود.
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 است؟xmlکداميك از ابزارهاي زير روشي براي تشخيص قسمت هاي مختلف يك سند 

XSLTXmltoolXmlApplicationXpath
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 کدام زبان براي بيان پيوند ها و تصاوير بکار مي رود؟XMLدر 

XLinkXLANXMLLanXMLhyperLink
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نمي آيد؟  به حساب Ajaxكد ام مورد از مشكلات 

XMLHttpRequestوابسته به بودن به 

Bookmarkبي معني بودن مفهوم 

Forward و Backتغيير عادت استفاده از كليدهايي مانند 

XMLمتكي بودن به 
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 بکار مي رود؟XMLکدام گزينه براي مشخص شدن نسخه 

<?xml version="1.0"!> <?xml version="1.0"?>

<?xml version="1.0"%><?xml version="1.0"/>
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-١ را توضيح داده و مزاياي آنرا بنويسيد. Winsسرويس تحليل نام 
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�7,� -٢ را نام برده و بطور مختصر توضيح دهيد؟IMAP4حالت هاي قرارداد  8�9� 

روش امضا با کليد نامتقارن را در امضاي ديجيتال توضيح دهيد؟ ٣- �,7� 8�9� 

برنامه اي به زبان جاوا اسکريپت بنويسيد که اگر کاربر روي هر يک از قسمت هاي سرفصل، متن، عکس يا جاي
ديگري از صفحه کليک کند، با نمايش يک صفحه، پيغام به او داده شود که در کدام قسمت از صفحه کليک کرده

است. 

۴- �,7� 8�9� 

 ستون4 سطر بنام هاي ايام هفته و لااقل 7 بنويسيد که يک جدول برنامه هفتگي شامل htmlبرنامه اي به زبان 
ترسيم کند. داخل سلولهاي جدول کارهاي خود را وارد کنيد. 

۵- �,7� 8�9� 
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ا�ف1
د2
ب3
ا�ف4
ا�ف5
ب6
د7
ب8
ا�ف9
ا�ف10
ب11
ا�ف12
ب13
ا�ف14
ج15
ا�ف16
ب17
ج18
ب19
د20
ب21
د22
ا�ف23
د24
ب25
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